

T-124. 2022.01.09. Újabb meghajlás József előtt

Kedves Szülők és Gyerekek!

A múlt év novemberében ott hagytuk abban József történetét, hogy a testvérei által hozott gabona elfogyott, és Jákób ismét Egyiptomba küldte őket, de Benjámint nem akarta elengedni velük. Benjámint nélkül viszont nem mehettek. Végül Jákób meghajolt Isten és – tudtán kívül – József akarata előtt. Elengedte velük Benjámint.

Honnan tudta József, hogy visszajönnek a testvérei? Hiszen nagyon kemény szavakkal engedte útra őket. Azt mondta nekik, hogy kémeek, és úgy lesznek igazolva, hogy legkisebb öccsüket is elhozzák. Honnan tudta, hogy biztosan visszajönnek, és elhozzák Benjámint is? A válasz: Isten Igéjéből, Isten kijelentéséből. Melyikből?

Először Istennek a hét szűk esztendőről szóló kijelentéséből. Amikor először Józsefnél jártak a testvérei, még csak egy esztendő telt el a hétből. József ráállt az Igére és tudta, hogy az első alkalommal kapott gabonával a hátralévő hat évet nem fogják kihúzni. Nem volt máshol eledel csak Egyiptomban, és ha nem akarnak éhen halni, akkor vissza kell jönniük. Így is történt. Azt olvassuk, „*Az éhség pedig elhatalmazott*”, azaz hatalmas lett. **(1Móz 43,1)**.

Másodszor abból az álomból tudta, amit Isten adott neki. E szerint minden testvérének meg kell hajolni előtte, és Benjámint még nem hajolt meg. „...*az én kévém felkele [...] a ti kévéitek [tehát minden testvérének a kévéje] pedig körülállának, és az én kévém előtt meghajolnak vala*”. **(1Móz 37,7)**. Ennek is meg kellett történnie. Benjámint Józsefhez kellett vinniük, akkor is, ha az apja először nem akarta.

Így is történt. Elindultak Benjáminnal és ajándékokkal a kezükben, majd megérkeztek Józsefhez. Akkor József házának gondviselője hozzájuk vitte Simeont is, akit József ott tartott, míg vissza nem jöttek. Mikor József megjött, mindannyian kétszer is leborultak József előtt. **1Móz 43,26-28: Mikor József haza jöve, bevivék neki az ajándékot, mely kezükben vala, a házba, és leborulának előtte a földig. És kérdezősködék egészségük felől, s monda: Egészségben van-e a ti vén atyátok, akiről nekem szóltatok? él-e még? Azok pedig mondanak: Egészségben van a te szolgálád, a mi atyánk, még él. És meghajták magukat és leborulának.**

Láthatjuk, hogy az Ige igaz! Az Ige nemcsak akkor, József idejében, hanem ma is, és örökké megáll. Az Úr Jézus kijelentette: „*Az ég és a föld elmúlnak, de az én beszédeim semmiképpen el nem múlnak [...] amíg minden be nem teljesedik*” **(Mt 24,35; 5,18)**. Ti is bátran alapozhatjátok az életeteket Isten Szavára. Pl., arra, hogy szeret benneteket, és aki az Úr Jézushoz jön, azt el nem utasítja. Aki a bűneit megbánja és megvallja, annak megbocsát Isten, mert mindenkiért meghalt az Úr Jézus. Isten azt akarja, hogy minden ember üdvözljön, de ez csak úgy lehetséges, ha elismerjük Jézus Krisztust Megváltónknak, és meghajlunk, megalázkodunk Előtte már most. Eljön az idő, amikor mindenkinek meg kell hajolnia Őelőtte. **Ézs 45:23b** „*minden térd nekem hajol meg, rám esküszik minden nyelv!*” **Ámen.**

Szeretettel:

Debrecen, 2022. január 9-én,
Apostol Imre bácsi